
Тема урока: Проверочная работа № 8 по теме «Снова гости в городе.Какие?» 

Здравствуйте, 5 класс. Сегодня пишем проверочную работу. Открываем тетради, 

записыавем число , номер задания. 

 

1. Найдите перевод.    Запишите ответ типа 1-a    

      1. die Sehenswürdigkeit                     a) Зачем? 

      2. die Schnecke.                                b) экономить. 

      3. das Feld                                        c) деньги         

      4. der Sand                                    d) заканчивать 

      5. Wozu?                                            e) дорогой 

      6. billig                                             f) интересоваться чем-либо                 

      7. sparen.                                          g) улитка         

      8. enden                                             h) песок 

      9. sich interessieren für (Akk.)        i) дешевый 

10. das Geld                                     j) поле 

11. teuer                                           k) достопримечательность 
 

2. Всиавьте глагол в правильной форме (спряжение глаголов, склонение 

существительных).  В тетрадь запишите номер предложения и форму глагола, 

например: 1) will;  5) in den  Zirkus 

     1 Ich (wollen) in meiner Stadt einen Zoo haben.         

     2. Er (haben) ein Automodell. 

     3. Die Puppe (kosten) 16 Euro. 

     4. Wir (sich interessieren) für Technik. 

     5. Sie gehen in (der Zirkus). 

     6. Der Tourist geht in (das Rathaus). 

     7. Seine Mutter arbeitet in (die Schule).   

      .   Проспрягайте глагол haben   В тетрадь запишите полностью спряжение 

глагола.                                   

     0. ich habe                 

     1. du ….          

     2. er … 

     3. sie … 

     4. es … 

     5. wir ... . 

     6. ihr ... . 

     7. sie … 

     8. Sie … 

  

             4. Соедините предложение.                                   В тетрадь запишите 1-а и т.д. 

      1. Die Kinder gehen ins Gymnasium,                              a) um dort einen Film zu sehen. 

      2. Die alte Frau geht in die Apotheke.                             b) um dort zu arbeiten 

      3. Der Arbeiter geht.in den Betrieb,                                c) um dort zu lernen. 

      4. Das junge Paar geht ins Kino,                                     d) um dort Medizin zu kaufen. 

                          
Подсказки в учебнике: стр.190 №7. (склонение существительных) 

 

 

 



Спряжение частицы sich (interessieren sich) 

 

 

 


